Гра – це грандіозний винахід людства. У IX столітті німецький вчений Г. Кросс визначив гру як «первинну школу поведінки».

На заняттях в нашому валеоцентрі ми дбаємо, перш за все, про всебічний розвиток дитини. На хореографії можливо не тільки покращувати фізичний стан дитини, а й сприяти його  інтелектуальному, творчо – креативному та комунікативному розвитку. Саме бажання пошуку інноваційних форм роботи на заняттях хореографії з дітьми 4 – 6 років наштовхнуло мене на ідею використання такої популярної в останній час ігрової форми, як квест.
Квест (з англійської -  «пошуки») – один з видів ігор, що потребує від гравців розв’язання розумових завдань та пошуку рішень для просування за сюжетом.

 Щоб приєднати до процесу інноваційного пошуку батьків та вийти за рамки стандартного заняття, я обираю «Мульти - квест» сюжетною основою  такої  форми роботи, як «Відкритий захід з елементами майстер – класу та батьківського всеобучу».
Мульти – квест – це найпростіша і зрозуміла форма квесту для дітей дошкільного віку. Цей квест  розроблено для вікової категорії 5 – 6 років. Тривалість заходу 45 хв.

Мета: удосконалити техніку виконання основних танцювальних рухів, вміти поєднувати їх у лексичний ланцюжок;розвивати креативне мислення дітей під час виконання хореографічних вправ; заохочення батьків до творчого пошуку у вихованні дітей.

Завдання: 


· Закріпити знання по темам «основи класичної та сучасної хореографії»;

· вміти відрізняти музичні композиції по темпу та характеру;

· спонукати дітей до креативного мислення;

· складати ситуації для прояву імпровізації та пошуку власних рішень;

· розкривати акторські здібності кожної дитини;

· вчити правильно відчувати музичний матеріал, відтворювати ритмічний малюнок;

· виховувати культуру колективного танцю.
· спонукати батьків для створення умов творчого розвитку дитини.

Матеріали: повітряні кульки (по кількості учасників, в одній необхідно сховати Картку № 2. ЇЇ зміст зазначено вище); записки з завданням, атрибути костюмів;горіхи, цукерки, яблука; неїстівні предмети, маркери та листки (Ф А5).

Обладнання: музична апаратура та аудіозаписи. 

Хід заходу:

Звучить аудіо запис з мультфільму « Капітошка»

В зал забігає танцюючий Капітошка: Всім привіт! Я бажаю вам гарного настрою та чарівних посмішок! Ви готові до пригод? Я запрошую вас на пошуки сюрпризів, які нам приготувала країна «Мультляндія»!

Педагог: Хто це? (діти впізнають героя, якщо ні, можна приготувати загадку):

Капітошка: Я кругленький,як горішок,

                     Вийшов із дощу доріжок.

                     Добре,підкажу вам трошки, 

                     Я – веселий…( Капітошка).

Педагог: Діти, скажіть, які ваші найулюбленіші мультфільми? (діти відповідають). А які відчуття у вас виникають під час перегляду мультфільмів? ( можливі відповіді: «радіємо,дивуємось разом з героями, чекаємо, що буде далі, мені вони подобаються…»  ).

Пропоную вам за дві  хвилини створити святковий настрій не тільки Капітошці, а й усім глядачам. У вас є святкові атрибути, йдіть перетворюйтесь і з Капітошкою з’явіться на сцені, як це роблять справжні артисти. 

(Діти готуються)

Педагог: А ви, шановні батьки, будете зараз оцінювати появу наших артистів аплодисментами. По їх силі та вашим вигукам, я зможу зрозуміти, чи сподобались вам наші починаючі зірки.

Звучить музика з мультфільму «Бременські музиканти», до зали заходять діти в образах справжніх зірок. 

Педагог: по реакції залу, я розумію. Що ви справились з першим завданням і маєте отримати першу записку.

(Зачитує) Картка № 1:
Першу підказку у пошуках сюрпризу  ви отримали. Щоб виконати наступне завдання, вам необхідно лопнути всі повітряні кульки. В одній з них ви знайдете наступну підказку.
Діти виконують завдання. Капітошка завжди консультує команду, виступає, як її капітан.

Педагог:Молодці! Капітошка, що пропонує вам наступна записка?

Картка № 2
Наступне завдання ви будете виконувати з Машою із мультфільма «Маша та Ведмідь», а саме: варити варення. Перед вами осінь розкидала червоні та жовті листочки. Ведуча буде кожному з вас називати ті чи інші продукти. Якщо з них можна зварити варення, ви піднімаєте жовтий листочок та віддаєте його Капітошці, якщо продукт не підходить для варення, віднесіть Капітошці червоний листочок.

Триває конкурс.

Педагог(називає слова)

Малина,риба,горіхи,суниця,яблука,абрикос,слива,мед,картопля,кульбаба,макаро

ни,огірок,груша,кавун,апельсин,рис,аґрус,калина.

 За перемогу  діти отримують підказку від ведучої: «Наступну записку візьміть у глядача на ім’я «Ірина Вікторівна» ». Діти пригадують, чию маму так звуть та біжать за підказкою. Ведуча зачитує завдання, а Капітошка роздає глядачам маркери та листочки.

Картка № 3
Що на вашу думку відбувається у магазині дитячих іграшок вночі? Уявіть, що іграшки оживають. А відбувається це тільки у повній тиші. Ви зараз будете оживати, ніби іграшки, а ваші батьки напишуть нам, кого вони впізнали. Якщо відповіді будуть правильними, я підкажу, де шукати наступну підказку.

Цей конкурс хореограф готує заздалегідь на заняттях з елементами акторської майстерності.
Педагог:Наступна підказка приклеєна на спинці стільця у другому ряді.
Картка № 4

  Прослухайте музичні уривки. Назвіть танцювальні композиції та виконайте уривки з них без допомоги хореографа. Якщо ви сподобаєтесь глядачам, отримаєте останнє завдання

Діти називають таночки «Іграшка для тебе», «Щасливі разом», «Бібіка» та виконують танцювальні уривки.

Педагог: Молодці! Ось вам остання записка із завданням.

Картка № 5
Пригадайте, на якому виді транспорту ви подорожували під час останньої танцювальної композиції?Проведіть майстер – клас для батьків, навчивши їх «Їздити на машині під назвою «Бібіка»». Якщо батьки візьмуть активну участь,

Ви отримаєте довгоочікуваний приз!

Педагог: Я завжди повторюю, що у щасливих батьків завжди щасливі діти, а в нашому випадку ще і творчі, бо ваша готовність брати участь у тих справах, що приносять перш за все задоволення вашим дітям, це найважливіший крок до виховання творчої, задоволеною своєю діяльністю дитини. 

Батьки нагороджують дітей фруктами, бо вітаміни – це секрет гарного настрою і здорового самопочуття.
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